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Tema:

CnoxeHue v BblMMTaHue
BeJIUYMH.




Ouas u CBera pelujn NOUTH B

CeaHc ux puabma

HauuHaercda B 15.30. B koropom
Yyacy HAJA0 BHIUTH M3 10Ma
NeBOYKaM, €CJIH



aopora OT JoMa A0 aBTOOYCHOMU
OCTAQHOBKHM 3aHHMMAET 25 MMHYT,
noe37Ka Ha aBroOyce- 20 MUHYT,
a0opora OT aBTOOYCHOM OCTAaHOBKHM
0 KUHOTearpa 15 MUHYT

15MuH



1) CYTKH

- %2) 60c

: 3) MM

- 4) 1am

5) 1t

6) JHUHBI

7) Macchl
8) miolaau
) BpeMeHH







“1g 50MuH + 29 20MuH
59 48vuH + 12MuH
129 40muH -19 30MuH

18y 483MUH - 28MHUH




lga 50 mMmuH 59 48MUH
-+ 24 20 MuH + 1 2MUH
3q 70 MuH 59 6(0MHuH

4u 10 mun




18 48mMuH
— 1g 30muH - 28MHUH

119 10Mmun 189 20MuH .-







IMmecsan, 2 Hegeau, 3aHS



2yaca 15MuByT = ? MHHYT






16gacoB

20MUH

30MUH

10MuUH



OtnpaBieHue — B 164
Bpems Ha jjopory:

J1o octaHoBkru — 10 MmuH
Ha aBroOyce — 30 muH
K moe3ny- 20MuH
BeiiiTi 3 noma-?



1) 10Mua+30MuH +20MuH = 60MUBE=14
(BpeMs Ha JOPOTY)
2) 164-1u=15y4
Otser: B 154acos mnana
OJIKEH BBIMTH U3 JIOMA.



Ouas u CBera pelujn NOUTH B

CeaHc ux puabma

HauuHaercda B 15.30. B koropom
Yyacy HAJA0 BHIUTH M3 10Ma
NeBOYKaM, €CJIH



aopora OT JoMa A0 aBTOOYCHOMU
OCTAQHOBKHM 3aHHMMAET 25 MMHYT,
noe37Ka Ha aBroOyce- 20 MUHYT,
a0opora OT aBTOOYCHOM OCTAaHOBKHM
10 KuHOTearpa — 15 MHHYT

15MuH



1) 25muHa+20MuH +15 MmuH = 60MuH=14
(BpeMs Ha JOPOrY)

2) 15430muH -19 = 14930MunH

OtBet. B 14430MuH neBOYKU
MOJIKHBI BBIMTH U3 JJOMA.






Om 2500 23 6asnioe - 3mo oueHkKa 5
Om 2200 18 6asinos - amo oueHka 4
Om 1700 13 6asinoe - amo oueHka 3

OueHume ceoro pabomy







